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Студентської ради НАКККіМ про виїзний семінар-практикум 

Відповідно до Плану виховної роботи Центру виховної та культурно-

дозвіллєвої роботи (директор Таку Є.К.) Національної академії керівних кадрів 

культури і мистецтв, було проведено виїзний семінар-практикум «Аспекти 

сучасного лідера», який тривав з 8 по 10 жовтня на базі відпочинку 

«Едельвейс» Закарпатської області.  

Директором Центру Таку Є.К. було проведено виїзний семінар-практикум 

«Аспекти сучасного лідера». У семінарі-практикумі брали участь представники 

студентського самоврядування. 

Під час практичної частини учасники відвідали наступні тренінги: 

1 день – «Знайомство роботи в команді», «Тімбілдінг». 

2 день – «Тайм – менеджмент». 

3 день – «Конфліктологія». 

Студентським самоврядуванням було самостійно опрацьовано презентації 

секторів, було зафільмовано організацію та було проведено заходи, відповідні 

до тем секторів.  

Наприкінці семінару найактивніші учасники отримали Дипломи виїзного 

семінару-практикуму «Аспекти сучасного лідера». 

Студентська Рада, на семінарі-практикумі, підвищила свій практичний рівень 

роботи у команді, підвищила свій Soft-skills організації діяльності органів 

студентського самоврядування. 

Також, під час семінару, здобувачі освіти, мали змогу ознайомитися з побутом 

відомого села Колочава Закарпатської області, відвідали Національний 

природний парк «Синевир», реабілітаційний парк бурих ведмедів, водоспад 

Шипіт та підйом на вершини схилів Пилипиця. Також студенти мали змогу 

відвідати Синевирський та Воловецький перевали. Мали змогу покататися на 

найбільшій гойдальці України у селищі Верхнє Студене на горі Бескид. 

Студентська рада Академії дякує Центру виховної та культурно-дозвіллєвої 

роботи за організацію виїзного семінару та співпрацю зі студентським 

самоврядування, за надання необхідних умов для проведення семінару-

практикуму директору бази відпочинку «Едельвейс» Мезенцову Ю.В., зав. 

відділу Соціальних ініціатив і партнерства Київського Палацу дітей та юнацтва 

Долговій О.В. та психологу Діані Гашимовій.  

 


